

在一年級的時候，學校舉行了一年一度的聖誕聯歡會。我懷着興奮又期待的心情上學。回到課室後，同學一起談天說地，說說笑笑，整個課室也洋溢着快樂的氣氛。

聖誕聯歡會開始了，我們首先吃東西。課室的桌面上放了各種各樣的美食，引得我垂涎三尺，所以我也連忙拿出我的雞翅膀、香腸和啫喱，狼吞虎嚥地吃個不停。同學互相交換糖果品嚐，大家也吃得津津有味。

接着，老師跟同學玩集體遊戲，包括：「老師話」、「大風吹」、「收賣佬」和「猜領袖」等等。在遊戲過程中，同學們都非常投入，有的很守秩序，有的像獵般衝向老師。大家也高興得手舞足蹈，笑聲覆蓋整個課室。

然後，老師為我們拍了一張大合照，我們興高采烈地把桌子和椅子搬去，騰出空間。我們擺好姿勢後，老師便「啪」一聲地按下按鈕，一張美麗的照片便落在眼前。我看見相片中的同學們，臉上掛着燦爛的笑容，非常開心。

之後，班主任拿出了一個大箱子，說：「現在到了抽獎時間，請大家先排隊。」同學們一聽到大抽獎，便尖叫起來，跟着守規則地一個接着一個排隊，然後把手伸進箱子裏抽獎。我看到有的同學抽到糖果，有的抽到鉛筆，還有的抽到橡皮擦。而我抽原子筆，很喜歡呢！

最後，我懷着此起彼落的心情排隊。這真是一次我最難忘的學校活動呀！我非常期待今年的聖誕聯歡會，希望也有多姿多彩的節目流程，讓老師和同學一起感受聖誕節的氣氛。